

नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड

एनसीएल/ज.स./प्रे.वि./17-18/ 618

दिनांक - 15.02.18

प्रेस विज्ञप्ति

एनसीएल में महिला बैडमिंटन प्रतियोगिता का आगाज

निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू ने किया शुभारंभ

दो दिवसीय प्रतियोगिता में गृहणियां दिखा रही हैं खेल का हुनर

भारत सरकार की मिनी रत्न कंपनी नॉर्दर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड (एनसीएल) में चतुर्थ महिला बैडमिंटन प्रतियोगिता का शुभारंभ गुरुवार को हुआ। एनसीएल की निदेशक (कार्मिक) सुश्री शांतिलता साहू ने बतौर मुख्य अतिथि प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। इस अवसर पर एनसीएल कृति महिला मंडल की उपाध्यक्षा श्रीमती प्रतिमा पांडये एवं श्रीमती कौशल्या शास्त्री बतौर विशिष्ट अतिथि उपस्थित थीं। कृति महिला मंडल के तत्वावधान में आयोजित इस प्रतियोगिता में एनसीएल के कोयला क्षेत्रों एवं इकाइयों से लगभग 50 महिला खिलाड़ी हिस्सा ले रही हैं, जिनमें ज्यादातर गृहणियां हैं।

एनसीएल मुख्यालय के केंद्रीय उत्खनन प्रशिक्षण संस्थान (सीईटीआई) परिसर स्थित स्टेट ऑफ द आर्ट स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स में बने अत्याधुनिक वुडेन बैडमिंटन कोर्ट पर खेला जा रही इस प्रतियोगिता का शुभारंभ करते हुए मुख्य अतिथि सुश्री शांतिलता साहू ने कहा कि घर का कामकाज संभालने के बाद गृहणियों का खेल में हिस्सा लेना काबिले तारीफ है। उन्होंने उम्मीद जताई कि इस दो दिवसीय प्रतियोगिता में महिलाएं हार-जीत की भावना से परे खेल भावना का परिचय देंगी और रोजमर्रा के जीवन से इतर यह प्रतियोगिता उनके लिए मनोरंजन का भी एक जरिया बनेगी। पिछले तीन वर्षों से इस प्रतियोगिता का आयोजन सुचारू रूप से संपन्न कराने हेतु उन्होंने कृति महिला मंडल की टीम को हार्दिक बधाई भी दी।

कृति महिला मंडल की सचिव श्रीमती राधा चौधरी ने प्रतियोगिता में शामिल अतिथियों का स्वागत संबोधन किया। इस दो दिवसीय प्रतियोगिता में सिंगल्स, डबल्स एवं टीम चैंपियनशिप के खिताब के लिए प्रतिभागी महिलाएं जोर आजमाइश कर रही हैं। नॉक-आउट आधार पर खेला जा रही इस प्रतियोगिता के दौरान लगभग 90 मैच खेले जाएंगे।

प्रतियोगिता का समापन शुक्रवार को होगा, जिसमें कृति महिला मंडल की अध्यक्षा एवं एनसीएल की प्रथम महिला श्रीमती संगीता सिन्हा बतौर मुख्य अतिथि शिरकत करेंगी।

प्रतियोगिता के शुभारंभ के अवसर पर एनसीएल मुख्यालय एवं कंपनी के कोयला क्षेत्रों व इकाइयों की महिला समितियों की वरिष्ठ पदाधिकारी सहित बड़ी संख्या में दर्शक उपस्थित थे।

(जनसम्पर्क अधिकारी)

(जनसम्पर्क अधिकारी)